

世预赛国足客场0:0闷平菲律宾

北京时间10月15日晚,世界杯预选赛亚洲区40强赛小组赛继续进行,中国国家男足客场0:0战平菲律宾队,小组赛3战战罢国足战绩为2胜1平。此战中国队场面稍有优势,但面对对手的严防死守,未创造出足够的进攻威胁,杨旭与武磊曾获得的得分机会也未能把握。11月14日国足将客场对阵小组赛最强对手叙利亚。

小组赛前两战国足客场5:0胜马尔代夫、主场7:0胜关岛。菲律宾队小组赛前两战1胜1负,其中主场2:5负叙利亚一战对中国队的小组形势有较大参考意义,也直接提升了菲律宾队对中国队的抢分需求。中国队整体上延续前两战阵容,唯一的变化是郑铮出任左后卫。

刚刚开场菲律宾队就通过中场快速斜传威胁到了中国队禁区,颜骏凌及时出击将球拦截;很快菲律宾队又拼得角球机会。比赛进行3分钟后中国队首次实质攻势形成绝对威胁,蒿俊闵右路传中,杨旭前点包抄稍稍打偏。比赛就此形成了双方拉开阵型快节奏对峙的局面。

第6分钟,菲律宾队右路形成快速渗透,朱辰杰被动拉人犯规领到黄牌。菲律宾队一时展开连续冲击,而中国队利用后场长传由蒿俊闵策动快攻,武磊快速前插凌空稍稍打高。

随比赛深入中国队逐步形成以控球前压为主的局面,但面对对手“5-4-1”阵型迟迟没有制造出实质机会;菲律宾队防守中阵型明显回缩,仍保持着进攻时前压的态势,双方展开持续拉锯。

第23分钟,中国队任意球冲击在菲律宾防线制造持续混乱,艾克森将球传入禁区,武磊前插接应时被对手较为明显的拉拽动作放倒,裁判没有理会。紧接着菲律宾队快攻时裁判判定王刚犯规,菲律宾球员反而抱怨裁判判罚,席尔瓦领到黄牌。在吴曦远射被门将没收后,菲律宾队任意球攻势在中国队禁区制造混乱,乱战中攻方球员攻门被封堵。势头尚可的菲律宾队

因伤病意外提前换将,伍德兰换下德穆尔加,德穆尔加带着泪水离场。

第33分钟,艾克森外围远射造成门将埃瑟里奇脱手,但埃瑟里奇起身再扑将球控制。效力于英冠的埃瑟里奇身价约800万欧元,仅比效力于西甲的武磊少200万欧元。很快菲律宾队快攻中通过远射形成威胁,佐藤大介的斜射稍稍偏出。双方此后又接连尝试远射。

第38分钟,中国队角球攻势被对手化解,菲律宾队迅速形成反击,斯特布勒右翼斜射打偏。片刻后中国队再获角球机会,蒿俊闵的传中在门前快速划过,皮球碰防守球员飞出底线,边裁判定球门球。半场结束前郑铮边路一对二又赢得角球,但面对身材高大的菲律宾防线中国队角球攻势还是无法形成实质威胁。

易边后中国队没有进行人员调整,场上进攻力度则有所提升。第48分钟,艾克森禁区内控球回做,吴曦外围远射打高。此后武磊的禁区内摆脱攻门,蒿俊闵的边路前插传中均形成了一定威胁。中国队后场处理球不当也令持续防守的对手较为难得地获得攻门机会,哈特曼凌空劲射颇具威胁,颜骏凌将球挡下。

第55分钟,艾克森任意球远射打偏。中国队换将调整,刘洋换下有黄牌在身的朱辰杰,郑铮居中改打中后卫。第64分钟,艾克森后场回防中长传前场,武磊边路切入连续摆脱,禁区内斜射在对手撞身干扰下打偏。追防武磊的巴斯无法坚持,菲律宾队被迫再次换将。第66分钟,刘洋左侧底线前传中,武磊门前争顶顶高。

菲律宾球员体能与对峙能力明显下降,已很难组织出有效快攻,拼抢中犯规动作增多,但中国队进攻中也数次出现主动失误,还是难以穿透对手的密集防守。

第76分钟,刘洋左路斜传禁区,杨旭前点垫射打偏。此后杨旭被谢鹏飞换下。第79分



钟,王刚右路送出低平球妙传,武磊小禁区前施射踢空,错过良机。提前用完换人名额的菲律宾队回敬威胁攻势,替补出场的吉拉多禁区外攻门打偏。

第84分钟,武磊停球、前突的快速衔接造成斯特布勒犯规染黄,但中国队任意球攻势还是因急躁情绪未能形成配合。第87分钟,刘洋左路送出较高质量传中,武磊门前争顶稍稍顶高。拖延时间的埃瑟里奇领到

黄牌。第90分钟,菲律宾队利用场地不平造成的皮球意外反弹机会获得任意球,哈特曼远射被颜骏凌没收。

进入5分钟补时阶段,谢鹏飞右路送出妙传,蒿俊闵插入禁区攻门被埃瑟里奇托出横梁。菲律宾队也利用快攻形成攻势,施罗克攻门打飞。补时最后时刻中国队连起冲击,但未能再创造出实质威胁,最终双方战为0:0。

综合

■ 相关新闻

奇景!朝韩大战看台空无一人 说好的4万人观战呢?

北京时间10月15日下午4点半,世界杯亚洲区40强赛一场焦点比赛在朝鲜金日成体育场进行。

据韩国足协官员拍来的照片显示,本场比赛的看台空荡荡的,没有一个主队和客队的球迷。据此前韩国媒体所报道的,本场朝韩大战将有4万名球迷入场,但比赛开始后却空无一人。

尽管球迷们对朝韩大战兴致很高,但除了进入平壤的人员外,没人知道当地的情况,包括看台无人的场景。

据韩国足协对韩国媒体的说法,比赛看台是朝鲜方面

的决定,他们直到来到体育场才知道比赛时空场进行。不过据BBC报道赛前韩国球员曾匿名表示相较于在满场全是朝鲜球迷的赛场踢球,他们更希望空场进行。不过即便空场踢完全场,中间还是爆发了冲突,甚至朝鲜方面还一度让现场的安保待命。

赛后韩国网友对这场比赛进行了热烈的讨论,其中不乏“球员们平安回来就好”“0:0也已经尽力了,幸亏当时没有观众在场”这样的声音,更多的是对无法观看比赛的不满。BBC直接将这场比赛描写为:史上最诡异。

综合

斯诺克英格兰公开赛 丁俊晖首轮出局

斯诺克英格兰公开赛昨天在英格兰东南的克劳利开赛,中国名将丁俊晖与戴尔打满7局,最终3:4不敌对手,止步首轮。

当日,32岁的丁俊晖一上来手感不错,连赢两局,而且两局中都有单杆超过50分的表现。不过,戴尔紧接着连扳两局,将双方拉回同一起跑线。第五局,丁俊晖完成一次单杆67分,以75:6再次取得领先。但接下来两局丁俊晖的发挥都不如对手,最终3:4落败。

同日还有多名中国选手亮相,其中周岳龙、斯佳辉、徐思、范争一、田鹏飞、肖国栋、鲁宁等都首轮取胜,颜丙涛则3:4不敌梅希文。

另外,“火箭”奥沙利文4:3击败奥尼尔,世锦赛冠军特鲁姆普4:0击败艾伯顿。

共有128名选手参与本次赛事的首轮较量,冠军将于20日出炉。

新华社

大乐透19117期 开出4注一等奖

单期筹集公益金9758万元

10月14日,体彩大乐透第19117期开奖,前区开出号码“01、18、21、25、35”,后区开出号码“07、08”。本期是新规则上市后的第99期开奖,以2.71亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9758万元。

本期全国共开出4注一等奖,分落三地。其中福建摘得2注,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,1注为1000万元基本投注一等奖。另外2注1000万元基本投注一等奖,分落北京和广东。

数据显示,福建中出的2注一等奖分别出自泉州和厦门。泉州中出的为1800万元追加投注一等奖,中奖彩票是一张10+3复式追加票,单票中奖2102万元。厦门中出的是1000万元基本投注一等奖,中奖彩票是一张10+3组合复式票,单票中奖1172万元。

北京中出的1000万元基本投注一等奖出自昌平,中奖彩票是一张10元5注单式票。

广东中出的1000万元基本投注一等奖出自东莞,中奖彩票是一张9+3组合复式票,单票中奖1170万元。

对比可见,由于采用了追加投注,来自福建泉州的幸运购彩者,在单注一等奖方面,多拿了800万元追加奖金,从而使单注一等奖总奖金达到了封顶的1800万元。

奖池方面,本期开奖结束后,25.10亿元滚存至10月16日(周三)开奖的第19118期。

体彩

欧预赛综合:乌克兰胜葡萄牙出线 C罗迎个人第700球

昨天,2020年欧洲足球锦标赛预选赛确定第五支晋级球队。乌克兰队主场2:1力克葡萄牙队,锁定B组头名,成为继比利时、意大利、波兰和俄罗斯队之后的又一支出线球队。

当日,葡萄牙球星C罗(克·罗纳尔多)在基辅迎来个人里程碑。这位34岁的尤文大将下半场打入一记点球,职业生涯总进球数达到700球。然而,个人丰功无法左右球队胜负。亚列姆丘克第六分钟即为乌克兰队破门,其队友亚尔莫连科第27分钟又添一球。

正如葡萄牙队主教练桑托斯赛后所言:“他们拿球时,总能给我们制造麻烦。他们打进了两球,而他们本可以打进更多球,我们总是感觉受到威胁。”

直到下半场进行过半,葡萄牙队才因为斯捷潘年科手球获得点球机会,C罗主罚命中,将比分改写为1:2。尽管斯捷潘年科由于这次犯规领到第二张黄牌被罚下场,但葡萄牙队最后阶段面对少一人的主队还是没能有所作为。

乌克兰队凭借这场胜利以19分锁定小组头名。11分的葡

萄牙队领先第三名塞尔维亚队1分,若能在11月的预选赛中拿下弱旅卢森堡和立陶宛队,还是可以顺利出线。

同日,法国队主场面对执着于防守的土耳其队迟迟打不开局面。直到第76分钟,“高卢雄鸡”才由吉鲁头球打破僵局。然而,艾汉6分钟后即以头球还以颜色,将比分扳为1:1平。

在H组比赛还剩两轮的情况下,土耳其、法国队同积19分,冰岛队以4分之差排名第三。

英格兰队6:0横扫主场作战

的保加利亚队,比赛因球迷的种族主义行为两度暂停。因6月的种族主义事件,作为欧足联处罚的内容之一,保加利亚队主场的看台当日已部分关闭。然而,比赛中多名英格兰球员还是成为一些球迷种族歧视的目标,以至于现场广播都开始依照欧足联相关规定“启动”,要求球迷立即停止过分为行,否则比赛将取消。

英格兰所在的A组中,“三狮军团”以15分领跑,捷克队以12分位居其后,第三名科索沃队积11分。

新华社